

Luohu-E 快报

罗湖 2017 年 11 月 5 日 媒体报道重要新闻汇编

中共深圳市罗湖区委宣传部

联系人：杨然

联系电话：25666947

15019498863



目 录

●深圳特区报

- 1、WAD 2017 世界青年设计师大会在深举行——设计驱动，深圳发声
- 2、罗湖街道“精装修”导则出炉——将于近期颁布实施，为广东省首个街道设计导则
- 3、“罗雪儿”杯街头三人篮球赛开幕

W AD 2017 世界青年设计师大会在深举行—— 设计驱动 深圳发声

深圳特区报讯(记者 刘莎莎) 11月4日, W AD 2017世界青年设计师大会在**深圳京基100瑞吉酒店**举行,来自中国、美国、英国、法国、德国等30多个国家和地区的青年设计师代表以及中国建筑装饰协会、新加坡室内设计师协会等行业协会负责人,以及建筑室内设计界名师名家等出席了大会。

W AD 2017世界青年设计师大会是由罗湖区人民政府任指导单位、深圳鹏润智慧科技有限公司承办的大型国际青年设计师交流与合作活动。W AD 分别代表Well(良好)、Aggressive(进取)、Diversity(多样),W AD的宗旨是向世界传达青年设计师的梦想与创新,为环境发展提供青年智慧,为实现“设计驱动经济”提供更多可能。

W AD 2017世界青年设计师大会以“设计驱动·粤港澳大湾区”为主题,通过多场次的国际青年设计师创想峰会、主题演讲、国际青年设计力量嘉年华、中国发展商与国际设计师项目对接会、发布《W AD 2017世界青年设计师大会·深圳宣言》等活动,在深圳掀起一轮以“世界、设计、青年”为核心话题的行业热潮。大会旨在帮助各国设计师了解深圳、了解粤港澳大湾区、了解中国市场并向中国同行传达各国青年设计师的梦想与创新,通过中外交流与合作,提升中国设计的国际影响、推广深圳“设计之都”的国际声誉。

在W AD 2017世界青年设计师大会上,青年设计师们以《W AD 2017世界青年设计师大会·深圳宣言》的形式,向世界传达了他

们的思考与承诺。由中国设计师洪忠轩等领读,30位青年设计师同台签署,全场400余位设计师、业界同仁共同见证,在当晚响亮发声。

在W AD 2017世界青年设计师大会年度论坛上,香港城市大学助理教授、美国麻省理工学院城市规划博士李欣发表了以《走向创意粤港澳大湾区之路》为主题的演讲,HHD 假日东方国际设计机构负责人洪忠轩作《中国市场与设计赢商》的主题演讲。

当天还重磅揭晓了“W AD 2017世界青年设计师大会年度人物”榜单:深圳市创域艺术设计有限公司创始人殷艳明(中国)、奥迅室内设计有限公司创办人罗海峰(中国)等30位来自全球各地的青年设计师代表获此殊荣。

罗湖街道“精装修”导则出炉

将于近期颁布实施,为广东省首个街道设计导则

深圳特区报讯(记者 冯庆)打造完整街道,重构罗湖街道生活。11月3日,罗湖区《罗湖区完整街道设计导则》通过专家评审。据项目组织方罗湖区域管局有关人士介绍,这份《导则》由深圳市城市交通规划设计研究中心编制,在征求专家及公众意见后,将于近期颁布实施,助力罗湖“世界花城”建设。这也是广东省推出的第一个街道设计导则。

罗湖区是深圳经济特区开发最早的城区,过去40年内发展迅猛,率

先创造了闻名全国的“深圳速度”,但早期规划缺失也造成街道自由蔓延、无序建设,既构成了罗湖区的街道特色,也在一定程度上限制了罗湖城市品质的提升,亟须相应规范来指导城市街道及慢行设施的人性化、精细化建设,使罗湖街道具有工艺设计感,改善老城区生活及出行品质。

据深圳市城市交通规划设计研究中心项目团队介绍,《罗湖区完整街道设计导则》从街道空间规划、平面设计、材料选择、街道家具等方面

对街道建设做出详细指引,制定街道精装修标准,根据不同类型街道制定15种街道设计模板和13种交叉口设计模板,并以友谊路作为典型性街道,对街道两侧建筑前空间、街道家具选择、无障碍通道、绿化设施等进行详细设计。《导则》还规范了街道详细设计流程,在方案制定和实施中增加方案决策公众参与度,并针对后期街道管理与维护进行引导规范,建立评估与更新机制,避免重复建设,延长街道使用年限。

据悉,为使《导则》能科学指导后期建设,切合罗湖实际需求,项目组调研了罗湖区内所有道路,走访居民、沿街店铺经营者、在校学生等数百人次,发放调查问卷3000余份,并依托项目组单位大数据平台,掌握第一手详实数据,为《导则》编制奠定了坚实的基础。

专家评审会上,与会专家给予了高度评价。专家一致认为《导则》具有极强的创新性,代表国内先进水平;在项目组织上,“导则、规划、项目库”

同步进行,理论与实践相结合,成果可操作性强,能满足罗湖现实需求,彰显罗湖特色。

作为《导则》的组织方,罗湖区域管局表示,当前城市管理对街道的认知在向人文、商业、趣味、高品质转变,街道建设的关键在于公共资源的分配,罗湖区街道设计导则重视街道空间的再分配,前瞻性,便于时间操作和实施,将对罗湖未来街道建设和城市发展产生深远的影响。

“罗雪儿”杯 街头三人篮球赛开幕

深圳特区报讯（记者 吴孟菲）由罗湖区委宣传部（区文化体育局）主办，罗湖区篮球协会承办，深圳市蓝速体育发展有限公司协办的2017年罗湖区第六届“罗雪儿”杯街头三人篮球赛，昨日在罗湖区金光华广场举行开幕式。赛事将举行180场对决，吸引了100多人参赛。

该项赛事自2012年开赛以来已成功举办五届，是我市三人篮球精品赛事，深受广大篮球爱好者喜爱。赛事旨在努力打造老百姓身边的篮球精品赛事，让更多人参与到篮球运动中来。赛事为期两天，共有100多人参赛，为历年来参赛人数之最。赛事分别设置男子公开组、男子青年组、男子少年组、女子公开组共四个组别，采用小组循环赛的方式角逐最后优胜者。除了激烈的场上对决，赛事还设置了少儿趣味篮球活动，让低年级小朋友甚至幼儿园的孩子来体验快乐篮球。